

Ata da Reunião de TI

07/08/2015

1. Concluído:

- a. instalar o Mantis no servidor com acesso externo;
- b. configurar para Dalton e Marcel de receber notificações de todos os eventos de anotações para facilitar suporte a dúvidas nos chamados;
- c. analisar as licenças para a próxima reunião - Marcus;
- d. Implementar RSS por coleção – Marcus
- e. Elaboração da apresentação/estudo de possibilidades do WP-Query – para dia 07/08

2. Pendências:

- a. Checar a configuração da conta de email do l3pufg@gmail.com para envio de smtp;
- b. *Api keys* como demanda – criar com base no email do l3pufg e incluir no ciclo 03 criar github para o socialdb e ver como já colocar o plugin no diretório de plugins do wordpress – Marco
- c. ver mapeamento de metadados de redes sociais para Dublin Core – Saymon
- d. busca avançada com problemas – veremos para a próxima reunião e fazer o autocomplete ser habilitável na configuração – Marco
- e. ver a questão de importação de playlists do Youtube – Saymon
- f. produção do documento de especificação técnico - estudo do protocolo ORE – Walison e Marcel

- g. reunião tipo de campos e editor de facetas – Eduardo/Marcel/Marco
- h. cadastrar funcionalidades pontuais – Marco/Marcel
- i. mapeamento dos esquemas de metadados – Walison/Marcel
- j. lista de pendencias/ajustes ciclo2 – Marcus/Eduardo
- k. avançar detalhamento dos requisitos ciclo3 – Dalton / Marcel / Marco